
59% 
cuenta con 

dependientes
económicos

61% Venezuela

35% Argen�na

4% 
otros países

SEXO
46% masculino
54% femenino

EDAD
45% �ene entre 

26 y 35 años

NIVEL 
DE 

ESTUDIOS
49% universitario 

de grado
30% secundario

14% técnico 
superior

ESTADO CIVIL
66% soltero 

32% casado/conviviente

Integrantes del 
grupo familiar
265 CASOS

37,7% son hijos/as  
de las personas 
encuestadas

32,8% son esposos/as de las
 personas encuestadas

ENCUESTA A POBLACIÓN VENEZOLANA
ARGENTINA

Ronda 3
diciembre 2018

38%
Mayores de edad

49%
Viajó solo/a

51%
Viajó acompañado/a

13%
Viajó con personas que 

no pertenecen a su 
grupo familiar

87%
Viajó con miembros

de su familia

62%
Menores 
de edad

Situación laboral antes 
de emprender el viaje O�cios y/o profesiones

de las personas consultadas 
Situación laboral en la 
República Argentina 

54% 50%

7%

40%

3%

23%

16%

5% 2%

46,8%
Administración e 

Ingenieria

9,1%
Comercio y O�cios

6,8%
Salud

33%
Declaró haber
sufrido estrés o 
malestar 
emocional el 
último año

92%
A�rmó no tener
problemas 
de salud

91%
No requiere
medicamentos 
diariamente 
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Se realizaron 373 encuestas a personas venezolanas que se encontraban residiendo 
en la República Argentina entre el 4 y el 10 de diciembre de 2018. El Punto de 

Monitoreo de Flujo fue:

FICHA TÉCNICA

DNM - Sede Central
CABA 



Solo aéreo Más de 24 meses 12%

52%

31%
69%

36%

40%

31%
69%

60%

64%

48%

88%

12 meses a 24 meses

6 meses a 12 meses

1 mes a 6 meses

1 semana a 4 semanas

Menos de 1 semana

Terrestre y aéreo

Menos que el salario
mínimo

Entre el salario
mínimo y doble salario

mínimo

17.5% 14.7%

60.2%

50.5%

33.0%

20.4%

1.9%

Femenino Masculino

1.8%

Más del doble del
salario mínimo

Pre�ere no
responder

Terrestre

Medio de transporte utilizado
para el traslado 

Modo de desplazamiento y tiempo de 
permanencia en la República Argentina 

Salario percibido en Argentina por rangos y sexoSituación laboral en Argentina por sexo

ORGANIZACIÓN INTERNACIONAL PARA LAS MIGRACIONES
Oficina País - Argen�na

iombuenosaires@iom.int
argen�na.iom.int - globaldtm.info/argen�na

7%

33%

60%

Directo Tramos

Femenino

Estudiante

2.0%
5.3%

43.1%

58.5%

47.0%

31.0%

7.9%
5.3%

Empleado Desempleado Independiente

Masculino

46%
Bueno 

38%
Excelente 

1%
Insu�ciente 

15%
Adecuado

Personas encuestadas
según cali�cación del 
acceso a alimentos

en Argentina

Personas encuestadas según tipo 
de acceso a la salud

por sexo

19% 22%

8%
13%

65%

54%

8% 11%

Femenino Masculino

Obra social Salud privada Salud pública Otro


